
ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

 
       1 листопада студенти Відокремленого структурного підрозділу «Новоушицького фахового 

коледжу Закладу вищої освіти «Подільського державного університету» взяли участь у І етапі ХІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка. Мета конкурсу:  вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича  Шевченка, 

стимулювання студентської молоді до вивчення української мови і літератури. 

До учасників конкурсу звернулась голова Ради соціально-гуманітарної  

та виховної роботи Валентина Шинкаренко, завідувач відділення Олександр Гавловський,  викладачі-філологи Ольга 

Кардаш та Леся Олійник. Освітній престиж Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка щороку тільки зростає, а сучасні непрості реалії підсилюють в українців почуття 

національної гордості, усвідомлення власної ідентичності та мотивують до глибшого переосмислення творчої 

спадщини великого Кобзаря. Творчість Тараса Григоровича Шевченка – це невичерпне джерело мудрості, написані 

понад століття тому поезії Шевченка актуальні й досі, адже Шевченкове слово непідвладне часові, воно вічно живе, воно надихає всіх, хто вміє 

його слухати. Присутні проглянули фільм «Тарас Шевченко. Біографія. Цікаві факти», а також, обговорили 

значимість великого Кобзаря у розвитку української мови та літератури.  

Викладачі-філологи Ольга Кардаш та Леся Олійник ознайомили учасників із завданнями, закликали до уважності, 

креативності та охайності під час виконання конкурсної роботи. Кожен учасник, викладаючи на папері свої знання 

з української мови та літератури, свої філософські роздуми щодо невмирущої сили Шевченкового слова, став 

дотичним до життя та творчості Великого Кобзаря, ім’я якого назавжди викарбувано золотими літерами на 

сторінках історії. 

Згідно результатів, переможцями стали:  

І місце -  Олександр СІВАК, студент АЛ11 групи,  

ІІ місце - Марічка ЛЯШЕНКО, студентка ДХ12 групи,  

ІІІ місце - Богдан ОЛІЙНИК, студент АЛ11 групи.  


